
y Ljrmr. V Celju, dne 24. maja 1911. St. 22. 

Izhaja vsak Sstrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. — 
Vse pošiljatve (dopisi, reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati 
na naslov: » N a r o d n i L i s t " v Ce l ju . — Reklamacije so 

poštnine proste. —- Uredništvo: Schillerjeva cesta Štev. 3. 

„Narodni List" stane za celo leto "4 K, za pol leta 3 K, za 
Četrt leta 1 K. Za Ameriko in drnge dežele na leto 6 K 60 vin. 
Naročnina se plačnje vnaprej. — P o s a m e z n a š t e v i l k a 

s t a n e 10 vin. 

Oglasi se računajo po 12 vinarjev ena . petit vrsta. — 
Pri veCkratnih objavah znaten popnst po dogovorn. Pristoj-
bine za oglase je plačevati po pošti na naslov: „Narodnl 

List" v Celjn. 

Klerikalcem slaba prede. 
Ko se je začelo letošnje državnozborsko vo-

lilno gibanje, so mariborski klerikalni časopisi 
ošabno pisali, da zmagajo letos na celi črti. Ne dvo-
mimo, da so bili enakega mišljenja tudi vodilni krogi 
klerikalne stranke. Saj se je od zadnjih državno-
zborskth volitev toliko lagalo o napredni kmečki 
stranki, da bi to po mislih gg. dr. Korošca, dr. Ver-
stovška in dr. Benkoviča moralo nesti sigurne sa-
dove in mandate. Pa zgodilo se je ravno narobe. 
Vzdignili so se kmetje sami proti »kmečki zvezi«, 
ki se je popolnoma vdinjala ošabni in razdiralni po-
litiki Kranjca dr. Šusteršiča. Volilci so videli, da 
niso imeli od klerikalnih poslancev ničesar druzega 
ko lepe obljube in besede. Gospodarska sila in po-
treba je večja ko je bila kedaj poprej — in glej, 
proti pričakovanju malodušnežev in črnogledcev se 
je razvilo v Mislinjski, Šaleški, Savinski dolini in 
v Posavju volilno gibanje, katero nam obeta lepo 
zmago. In pri tem niy treba nam naprednjakom ni-
kogar obrekovati, ni nam treba klicati orožnikov 
iz strahu pred volilci na pomoč — treba samo, da 
se pokažejo naši v resnici od ljudstva postavljeni 
kandidatje in pridobivajo si vsa srca kmetov, ka-
teri nočejo s svojimi glasovi pomagati gotovim 
ošabnežem do moči in ugleda, temveč hočejo imeti 
prave ljudske zastopnike. 

V' Savinski dolini se je dr. Korošec s svojimi 
shodi ponesrečil, dočim je prihajalo na RcVlekove 
shode stotine in tisoče zavednih, za svojo kmečko 
s tvar navdušenih kmetov. Komu ni bilo srce vese-
lja in navdušenja, ko je gledal to probujeno ljudstvo, 
ko je videl, kako zaupanje in spoštovanje si lahko 
pridobi pri slovenskem kmetu pošten in delaven po-
slanec? Roblek je danes že zmagal. To prepričanje 
ima vsakdo, — in nič, prav nič ne bo izdala obre-
kovalna vojska Koroščevega časopisja proti nje-
mu. Za obrambo vere se gre, pravijo Koroščevi po-
magači in podporniki. Ali uprav naša vera nas uči 
mira in ljubezni. Te pa malo, malo vidimo pri teh 
ljudeh. Očitajo Robleku, da je jeden ali drugi izmed 
njegovih pristašev neveren. P a — ali so verni tisti 
Koroščevi pristaši, ki so šli iz strankarskega so-
vraš tva z noži nad nas naprednjake, ali so verni celo 
duhovniki kakor Šorn in drugi? 

V Št. Jurju ob južni železnici se je z veliko te-
žavo posrečilo naprednjakom postaviti in urediti 
mlekarno, katera je izplačala tamošnjim kmetom v 
bližnji in daljni okolici nad sto tisoč kron. Mlekar-
na se je z zidanjem svojega novega poslopja in z 
nakupom novih strojev zadolžila. Roblek ji je do-
bil državne podpore 16 tisoč kron — in sedaj mu 
klerikalci očitajo, da je to zapravljanje davčnega 
denarja. Prvič je to očitanje z ozirom na koristen 
in hvalevreden namen mlekarne že samo ob sebi 
smešno — drugič pa mord? zele klerikalci, da bi 
dobivali samo Nemci in — Labljanski škof podporo 
od države? 

Istotako lažnjivo in prazno je očitanje Robleku 
glede njegovega glasovanja za uvoz srbske živine 
in da je on kriv goveje kuge na Sp. Štajerskem. — 
Srbska živina se živa v Avstrijo sploh ne uvaža. 
G. Roblek je obljubil tudi onemu, ki mu dokaže, da 
je glasoval za uvoz srbske živine v naše kraje, celo 
svoje premoženje. Naj se sedaj dr. Korošec potru-
di! Ako dobi Roblekovo premoženje, ga še lahko 
odstopi nekaj svojim kolegom kaplanom, da jim ne 
bo treba okrog z vrečami kmetov beračiti, dasi bi 
si lahko že sami po 121etnih študijah svoj kruh slu-
žili. Govejo kugo pa je k nam zanesla goveja živina 
s Hrvaškega. In baš dr. Korošec je glasoval za od-
prt je hrvaške meje, ko se je šlo za nagodbo z Oger-
sko. Ni lepo za dr. Korošca kot »najbolj zmožnega« 
poslanca, da hoče z lažmi in obrekovanjem spodri-
niti svojega kmečkega tekmeca! 

Ali tudi iz Posavja prihajajo vesele vesti. Tam 
je 1. 1907 kmečkemu kandidatu Rošu le malo manj-
kalo do zmage. Dr. Benkovič je takrat zmagal s po-
močjo hrastniških Nemcev in z brezmejnim politič-
nim sleparstvom. In to se sedaj bridko maščuje nad 
njim. Doživel je zadnje nedelje neprijetne prizore 
ljudske nevolje; zakrivili jih gotovo niso napred-
njki, temveč on sam. Obljube delajo dolg, je stari 
slovenski pregovor, čegar resnico najbridkeje čuti 
dr. Benkovič. Gospod je pripisoval našim kmetom 
nekoliko slabši spomin ko ga navadno za duhovni-
ške kandidate imajo. Napredni kmečki kandidat dr. 

Kukovec je v deželnem zboru dokazal, da je mož 
dela in sovražnik vseh onih, ki naše ljudstvo slepa-
rijo in oškodujejo. Njegovi nastopi za podpore ubož-
cem, za odpravo krivične bernje, za zboljšanje kme-
tijskega šolstva in celo za domače zadeve občin, 
ki niso v njegovem deželnozborskem volilnem okra-
ju, so nam vsem še v živem spominu. Da se pa ob-
rekuje in napada tudi njega, to je pri stranki, ki se 
bojda bori za vero, že v navadi. Ako store zaupni-
ki in volilci svojo dolžnost, pride dr. Kukovec naj-
manje v ožje volitve in bi bila potem njegova izvo-
litev zasigurana, kar bi ne bilo samo za okraj, tem-
več za celi Sp. Štajer največjega pomena. 

O bojih in uspehih kmečkega kandidata, sta-
rega našega sobojevnika in korenjaka Ivana Verd-
nika govorimo obširno na drugem mestu. Pokazal 
je ošabnemu in predrznemu dr. Verstovšku, da 
kmetje tega volilnega okraja niso slepo voljni po-
slušati politične komande iz Maribora, temveč da s> 
samozavestjo in upravičenim upom na zmago na-
stopajo na lepih, dobro uspelih shodih za svojega 
tovariša, kmečkega kandidata. 

Vzdržimo še krepko In uspešno tri tedne — po-
tem pa bo 13. junij poplačal ves naš trud! Živeli na-
predni kmečki kandidatje! 

Sodba kmeta o sedanjem 
volilnem boju. 

Gospod urednik, nikdar še nisem pisal v Vaš 
cenjeni list, ker sem do letos sovražil Vašo stranko, 
Vaš list in Vašega kandidata g. Robleka. Sovražil 
sem vse, kar je le malo dišalo po napredku ter, od-
odkritosrčno povedano, naravnost divjal za »Kmeč-
ko zvezo«. Verno sem prebiral le klerikalne časnike 
in to do zadnjega, skrbno sem se pa ogibal napred-
nih ter smatral sam zase ter še drugim govoril o 
grehu, ki čitajo napredne novine. — Moj sosed, po-
šten mož in dober gospodar, je pa bil že od nekdaj 
napreden, a čital je vse liste (klerik. je dobil pri me-
ni) ter sodil in vedno zadel pravo. Ta sosed mi je 
neštetokrat priporočal: »Čitaj vse in pametno sodi!« 
A jaz, tepec, mu nisem znal na to pametno pripo-
ročilo reči druzega, kakor da sem se ž njim skregal 
ter ga opsoval z »brezvercem«. — Mož je bil pa pa-
meten, (vem zakaj), ni mi štel tega v zlo, ni me 
preziral, narobe, vedno me je prijazno in odkrito-
srčno ogovarjal ter pametno politiziral z menoj. In 
kaj je dosegel? Nekoč mu pravim: »Pa mi daj tisti 
tvoj ljubljeni »Narodni list«, bom pa skusil čitati!« 
Od tedaj sem čital vse liste, slišal oba zvona in kaj 
se je zgodilo — ? — spregledal sem —, kako, tega 
Vam sedaj ne bom razlagal, a če želite — pozneje. 
Postajal sem torej od dne do dne mirnejši, premi-
šljeval sem in gabiti se mi je jelo delovanje naših 
klerikalcev. — In letos, ko se je pričel volilni boj, 
odprl sem oči docela in zagledal vso umazanijo. 
Zadnjo nedeljo sem spregovoril po tistem velikem 
shodu v Braslovčah tudi jaz nekaj besedi z g. Rob-
lekom, ga vprašal za svet, in ta ljubezniva oseba mi 
je radevolje vse raztolmačila. V mojem, še pred 
kratkim tako zagrizeno klerikalnem srcu se je zbu-
dilo nekaj, nekaj zagorelo in to je bilo navdušenje za 
pošteno kmečko in narodno stvar. Spoznal sem vso 
umazano lažnjivost kmečkih zvezar jev in sklenil 
sem v svoji duši zastaviti ves svoj vpliv, vso svojo 
zgovornost v korist zmagi g. Robleka, proti kate-
remu sem pri zadnjih volitvah divje agitiral ter volil 
Povaleja, česar se danes odkritosrčno — sramujem. 
— V Braslovčah sem pa tisto nedeljo tudi slišal, da 
bo Korošec v Št. Pet ru govoril. Hotel sem slišati, 
kako bo ta duhovnik govoril o svojem protikandi-
datu, ki je pošten pristaš tiste ve re in tistega večno-
lepega Kristusovega nauka: »Ljubite se med seboj!« 
katerega bi g. Korošec kot duhovnik moral ozna-
njati. Nameril sem se z drugimi kmeti na župnijsko 
dvorišče. A strah in groza — vse polno bajonetov 
zdrkne tik ob mojem telesu in preteče oči orožnikov 
so se uprle vame, grozeč glas je pa klical: »Nazaj, 
če ne, sunem!« in »V imenu postave ne sme nikdo na 
dvorišče!« — Bled sem postal in po mojih žilah je 
zavrelo — A nisem se spozabil, obrnil sem se in šel 
mirno na cesto, noseč v svoji duši nepopisljiv gnjev 
nad tako sramotnim počenjanjem slovenskega Kri-
stusovega namestnika dr. Korošca. Skril sem se, da 
sem si pomiril svojo ves t v samoti, kajti neprene-

homa mi je očitala: »Za take ljudi si se ti pred štirimi 
leti boril z vso silo!« In ko so me zdramili strahoviti 
»škandal« klici in odmevajoče žvižganje, tega počet-
ja mojih sokmetov nisem obsojal, pač pa popolnoma 
umel, kajti taka gorostasna nesramnost je tudi mene 
razkačila. To ni več volilni boj, tu si ne stoje nasproti 
kmetje, domačini, sinovi enega naroda, ne, tu je 
prihrumel nad nas Savinčane neki tujec, ki nosi po 
vsej in golej krivici slovensko ime, pribesnel je nad 
nas 'katoliški duhovnik s puško in mečem, da nas 
s silo pritira v svoj tabor. — Bolj me je to bolelo, 
kot bi mi kateri orožnikov porinil bajonet naravnost 
v prsi. Čez par dni sem pa čital v »Straži« in »Go-
spodarju« lumparske laži o velikanskih shodih pod 
milim nebom. Vse to me je tako razlkačilo, da sem 
sklenil hoditi od vasi do vasi in klicati ljudem: »Ne 
veruj te Korošcu, ki tepta z nogama Kristusov nauk 
o ljubezni ter pošilja nad Vas oboroženo silo s ce-
sarskim komisarjem na čelu! To nj več naš duhov-
nik, to ni Kristov namestnik, to je sovražnik našega 
nauka o ljubezni, to je sovražnik poštenega in po-
božnega slovenskega l judstva! P roč ž njim — mi lju-
bimo svojega mirnega in poštenega katoličana Rob-
leka in njega bomo volili poslancem! Gospod ured-
nik, to ni več volilni boj, kjer se na pošten način 
bore z besedami, to je surovo priganjanje, ki se lah-
ko izpremeni pred 13. junijem še v krvavo borbo, 
kajti Korošec bo hodil po dolini odslej vedno le v 
senci bajonetov, ne bo pustil nikogar pred se, ki 
nima hinavskega lica in lahko se zgodi, da bo kdo 
ranjen. — Pa, g .dr. Korošec, slovenski duhovnik in 
kakor ste sami rekli v Št. Petru — na izrecno željo 
škofa Napotnika tudi slovenski politik —, mi se z 
Vami ne bomo bili na volilnih shodih, ne bomo pre-
livali svoje prepoštene slov. krvi, ne, mi se bomo 
zbili z vami dne 13. junija letos na volišču, zbili se 
bomo tako, da boste pokriti s kupi Roblekovih gla-
sov ležali na tleh str t i in iznad Vaših in Vaše stranke 
razvalin bo vzplaval ljubljenec naš, pošteni sloven-
ski mož, kristjan in hmeljar, naš visokočislani 
R o b l e k ! Tam in tisti dan bomo ml javno in gro-
movito protestirali proti Vaši oboroženi nasilnosti, 
tisti dan bomo mi pošteni savinski kmetje pred vso 
Slovenijo javno križali Vašo surovo politično gonjo! 
Niste nas štrli spečih, ne boste nas bedečih in tudi 
s puško in bajonetom ne! 

Volilni boj. 
»Narodni List« pošiljamo za časa volitev mno-

gim v čitanje. Naj bi ga dotičniki pazno prebirali in 
ga posojevali tudi sosedom. 

Napadi na slovenske posojilnice in druge zadru-
ge na Spodnjem Štajerskem. Na zadnjem občnem 
zboru Zadružne Zveze v Celju se je sklenilo na 
predlog nadrevizorja PHŠenjaka enoglasno, naj se 
vsi medsebojni napadi na zadruge in zadružne or-
ganizacije na Sp. Štajerskem opustijo. To je nujno 
potrebno z ozirom na nemške napade in pa na 
predpriprave za združenje slov. zadružništva na 
nestrankarski podlagi. Uredništvo »Narodnega li-
sta« bo tej želji in sklepu rado in v popolni meri 
ustreglo. Uredništvo »Straže« pa izjavlja sledeče: 
»Prošnji g. Pušenjaka bomo ustregli, v kolikor nam 
bo mogoče pri znani(?) veliki nesramnosti(?) libe-
ralnih listov.« • 

»Narodni list« je gospodom pri »Straži« in »SI. 
Gosp.« silno v želodcu, ker mirno, brez strasti in 
Stvarno poučuje slovensko ljudstvo o dogodkih v 
volilnem boju in o naših ter nasprotnih kandidatih. 
Naša mirnost in nerazburjenost jezi klerikalce, od-
tod ta jeza na »Narodni list«. Mi ostanemo na naM 
dosedanji poti: naš boj ide za pošteno kmečko 
in delavsko stvar , in ni nam treba hujskanja. 

( c l j e - V r a t t s K o . 

Franc Roblek, 
poses tn ik v Žalcu. 

Roblekovi shodi v četrtek 25. maja se vršijo ob 
8. zjutraj v Dramljah, ob 3. pop. v Št. Jurju ob juž. 
železnici. 

Iz Vranskega. Zadnja nedelja, dne 21. t. m., je 
bila za Robleka nov zmagoslaven dan. Ze cel teden 



je šel po celi fari glas, da gre v nedeljo vse na shod 
in res je bila udeležba tako ogromna, da je bila pro-
storna Brinovčeva dvorana nabito polna in je mo-
ralo veliko ljudij še zunaj stati. Predsedoval je g. 
Schaur, ki je posebno povdarjal, da je shod javen in 
da dobi besedo vsak, kdor se oglasi, tudi nasprot-
niki, katerih je bilo nekaj navzočih, pa si nobeden 
ni upal ziniti. G. Apat je kot prvi govornik povdarjal, 
kaka sramota bi bila za celo Savinjsko dolino, ako 
bi ne imela v svoji sredini moža, da bi ga lahko po-
slala na Dunaj, ampak bi morala iz Maribora na po-
sodo jemati tujca, ki naših krajevnih razmer ne 
pozna. Primerjal je osebi obeh kandidatov in kon-
čal, da kmetje, ki še le malo mislijo s svojo glavo, 
ne morejo voliti drugega ko Robleka. (Živahno pri-
trjevanje in navdušeni klici: »Živio Roblek«), G. 
Roblek je med napetim poslušanjem razvil svoj pro-
gram. S Koroščevim letakom v roki je od točke do 
točke ovrgel vse laži in podla obrekovanja. On ima 
čisto vest in si upa vsakemu nasprotniku mirno v 
oči pogledati in odgovarjati na njegova očitanja, ako 
si le upa odkrito proti njemu nastopati, njemu ni 
treba varstva orožnikov, on ni nikdar prirejal za-
kotnih shodov in jih nikdar ne bo. Pred zahrbtnimi 
natolcevanji pa ni nikdo varen. — Govorili so še 
gg. Krajšek, Jošt iz Gotovelj, ki je med burnim sme-
hom povedal o nasprotni stranki par prav poštenih. 
»Kaj čemo s Korošcem«, je dejal, »videti ga ne 
smemo, poslušati ga ne smemo, voliti bi ga pa mo-
rali!« G. Vivod je stavil na g. kandidata več vpra-
šanj, zlasti, kako stališče zavzema glede reforme 
davčnega sistema, glede šolskega vprašanja in glede 
vojaštva. G. Roblek je obširno in stvarno odgovar-
jal na vsa ta vprašanja s tako točnostjo in s takim 
strokovnjaškim znanjem, da ga je vse napeto poslu-
šalo in se mu čudilo, ko ga vendar nasprotniki in 
ošabni dr. Korošec blatijo okoli, kako je nezmožen. 
Splošno pritrjevanje je sledilo njegovim izvajanjem. 
Končno je še razložil na splošno željo zborovalcev 
svoje stališče glede starostnega zavarovanja, da se 
mora na vsak način uvesti, da pa je v svoji sedanji 
obliki za kmeta nesprejemljivo, ker mu naklada zo-
pet novih bremen. Nato je g. Apat predlagal sledečo 
resolucijo: Na javnem shodu na Vranskem zbrani 
volilci izrekajo gospodu Fr. Robleku kot svojemu 
bivšemu državnemu poslancu za njegovo ne samo 
vestno, ampak tudi uspešno delo zahvalo, obenem 
ga prosijo, da tudi v bodočem zasedanju državnega 
zbora zastopa njihove koristi z isto vnemo. Pri gla-
sovanju je bila resolucija soglasno sprejeta in nav-
dušeni živio-klici na Robleka so odmevali po dvo-
rani, proti se ni dvignila niti ena roka. G. Roblek se 
je ginjen zahvaljeval za toliko zaupanje in zatrjeval, 
da bo zastopal volilce, ako mu dne 13. junija pove-
rijo mandat, tako kot mu bo velevala vest in ko-
risti kmečkih volilcev. Nato se je g. Schaur zahvalil 
g. Robleku za njegove možate in odkritosrčne be-
sede,- zborovalcem pa za uzoren red ter zaključil 
krasno uspeli shod. — Po Vranskem smo vsi edini v 
tem, da oddamo dne 13. junija svoje glasove našemu 
domačinu, sokmetu in vzor-možu Francu Robleku. 

Roblekov shod v Grižah se je vršil ob lepi ude-
ležbi do 200 volilcev; predsedoval je g. Zupane p. d. 
Piki iz Megojnic; govoril je obširno in stvarno, brez 
vsake strasti in brez vseh napadov, g. Fr. Roblek ob 
velikem navdušenju in pritrjevanju. Govorili so še o 
raznih vprašanjih gg. Jošt iz Gotovelj, Brinar, Go-
lavšek itd. Nasprotstva ni bilo nobenega; le ko se 
je Roblek vračal proti Žalcu, je nekaj fantičev in 
Marijinih devic klicalo: »Živijo Korošec!« Prav, 
tudi mi ga pustimo živeti, magari še 200 let, samo 
poslanec Savinske doline ne bo nikdar. Mi volimo 
domačina, poštenjaka, miro- in deloljubenga Rob-
leka. 

V Št. Pavel pri Preboldu je mislil baje priti mi-
nolo nedeljo dr. Korošec. Da imajo naši volilci 
vkljub nasprotni strastni agitadiji še vendar humoi -
ja, kaže dejstvo, da so pričakovali generala Korošca 
baje s slavolokom iz gnojnih desk, ovenčanim s ko-
privami ter z napisom: »Poberi se, Korošec, mi te 
nočemo«. 

Klerikalni hbtel pri belem volu v Celju podpira, 
kakor se nam iz zanesljivega vira poroča, samo 
nemške obrtnike siidmarkovce; zato so se ga baje 
začeli slovenski obrniki ogibati. 

Iz Prekope. Ko smo Prekopljani čuli, da priredi 
naš kandidat g. Roblek na Vranskem shod, smo pre-
mišljevali, kako bi ga mi, ki ga skoro vsi osebno 
poznamo in spoštujemo, posebno počastili in mu dali 
malo zadoščenja za tista grda obrekovanja in laži, 
ki jih širijo sedaj po dolini njegovi nasprotniki. In 
postavili smo mu skromen slavolok z napisom: Sla-
va tebi, ki prihajaš v imenu kmeta. — Zelo smo bili 
veseli, ko smo videli, da smo mu s tem napravili res 
veselje. Ko se je vračal z Vranskega, se je tudi pri 
nas ustavil in se nam ves ginjen zahvalil za to izred-
no počaščenje. In rekli smo, da vidimo mi v njem 
zastopnika vseh onih kmetov v dolini, ki samo-
stojno mislijo in se ne dajo komandirati; ako se 
blati on, se blatimo mi vsi; ako damo zadoščenje 

. njemu, ga damo vsem tistim, ki so z nami. Glavno 
zadoščenje pa mu bomo dali dne 13. junjia, ko mu 
bomo dali svoje glasove in mu iznova poverili man-
dat. Mi ostanemo, kakor smo b'li! 

Strt boš Roblek, strta bo tvoja stranka 13. ju-
nija, tako vpijeta »Gospodar« in »Straža« in zad-
nja nedelja 21. majnika je res pokazala, da bo ležal 
nekdo strt s stranko vred na tleh, a ne naš doma-
čin Roblek, pač pa tujec Korošec! To minulo nede-
ljo se je zbiralo ljudstvo trumoma v Št. Pavlu, na 
Polzeli in v Braslovčah, da bi sprejelo ponujajoče 
se blago iz Maribora, a čakalo je zastonj, štajerske-
mu Korošcu je padlo srce globoko v hlače, ni pri-

šel niti sem, niti tje, dasi ga je povsodi čakala mno -
žica volilcev, hoteč ga slišati in videti ter mu ob 
slovesu povedati, da on ni za nas, ml pa ne za nje-
ga. Bogvedi kje se je skril, da se ni pokazal, in vo-
lilci so soglasno sklenili: nismo ga slišali, nismo ga 
videli, ne poznamo niti njega niti njegovega pro-
grama, zato ga ne bomo volili. Roblek bo šel zopet 
na Dunaj, ker je že njegovo pošteno življenje in nje-
gova poštena volja najlepši program! 

Ne gre se nam za stranko, nam se gre za kruh. 
Vprašal sem nekega poštenega, uglednega in po-
božnega moža, kaj misli on o letošnjih volitvah in 
o kandidatih, pa mi je dejal: »Rečem vam samo to, 
da se nam Savinčanom ne gre za stranko, nam se 
gre za kruh, ln to je hmelj. Nikdar in nikoli ne mo-
rem priporočati Korošca, ki je videl po dolgem času 
zopet Sav. dol. in ga ne bo kmalu med nas, še 
manj pa ga bom volil. Kogar bom videl, vsakomui 
bom rekel: Roblek je hmeljar, on ve za naše rane, 
torej je le on sposoben za našega poslanca!« —i 
Ni treba nič pristavljati! 

Vi ste nič, nič in zopet nič, tako je rekel nekoč 
mariborski škof Napotnik dr. Korošcu; neki kmet 
je pa pridejal v volilnem pogovoru z nekim kleri-
kalcem: škof so rekli— Korošec, ti si trikrat nič, mi 
savinjski in celjskookoliški kmetje bomo pa prista-
vili temu 13. junija: četrtič nič! — 

Glejte, kako velike preklje imajo v Savinjski 
dolini za fižol, je rekel neki dobro znani in na vse 
pretege vsiljivi kandidat »kmečke zveze«, ko ]e 
zagledal naš hmelj! — Takega moramo voliti, p* 
bomo imeli čez par let res — fižol na hmeljevkah: 

Brzojavka iz Maribora. Novi komet. Na obzoi-
ju se je pokazal novi komet — Korošec 191 la. ---
Zagledali so ga v mariborski zvezdami v uredni-
štvu »Gospodarja«. Jadral bo nad Savinsko dolino 
do 13. junija. Ob 6. uri 1 minuti zvečer zaide brzo in 
naglo v svoj kristalni uredniški koš! Rabi samo J000 
glasov manjšine, pa precej — mrkne! — Zvezdo-
gledi volilec R. 

Dr. Šusteršič in dr. Korošec, velika prijatelja 
poštnih selov, pomožnih, definitivnih slug in uradni-
kov. V seji 10. marca 1908 se je odklonil predlog 
posl. Beera za zboljšanje plač navedenih kategorij 
poštnih uslužbencev in sicer sta glasovala proti tudi 
oba slovenska vodja (kranjski in štajerski) Sloven-
ske Ljudske Stranke, Dr. Šusteršič pa je z vednostjo 
dr. Korošca letos z lahkim srcem glasoval za povi-
šanje izdatkov za vojne potrebščine, ko se pri samo 
eni mornarski vaji izkadi v zrak 5—6 miljončkov, 
in za ladje »Ne-boj-§e« (Dreadnought), kojih ena 
sama stane 70 miljonov. Ta dva ljudska osrečeval-
ca pa nista privoščila 4 miljone 7 stotisoč n a l e t o 
za uboge od boga in države zapuščene pare. Pri vo-
litvah pa tudi vi reveži pokažite tema dvema m 
njihovim sužnjem: »Ne boj se!« 

Ali smo še v svobodni Avstriji? Volilec iz Sa-
vinske doline nam piše: Med tistimi, ki so mislili v 
nedeljo iti na KoroščeV shod v Št. Peter, sem bil 
tudi jaz. Prišel sem, ker se nas je v »Straži« vabilo 
in ker mi je mnogo Jančičevih podrepnikov reklo, 
da bom notri spuščen. Nabrala se nas je silna mno-
žica, res nihče ni mislil, da nas bo toliko. Pa kako 
smo začeli začudeno gledati, ko so nas naenkrat za-
čeli deliti na ovčice in koštrune. Župnik Jančič nas 
je meril od tal do vrha, ovčice je notri spuščal, ko-
štrunom, med katere so tudi mene »odrajtali«, so 
pa orožniki nastavljali bajonete na prsi. Kipelo je 
v meni, a potolažil sem se kmalu, zraven sem si pa 
mislil: tako nekako bo na sodni dan, samd da sodil 
takrat ne bo Jančič in na desnici mu ne bo sedel 
kandidat Korošec. 

Do vrha mi je pa prekipela jeza, ko dobim vče-
raj »Slov. Gospodarja« v roko. Kako se nas tukaj 
psuje, to ne pozabim, dokler bom živ. Na prvi stra-
ni stoji pisano tako-le: »Ti ljudje (namreč mi, ki nas 
niso notri pustili) so zmožni tudi vdreti v hiše na-
ših kmetov ter tamkaj pleniti in požigati. 
Bojijo se samo pušk, bajonetov in ječ. Slo-
vensko ljudstvo! Vzbudi se in vstanl! Liberalci se 
bližajo tvojim hišam ter ti hočejo požgati tvoio sre-
čo, tvoj mir. Varuj se nevarnih požigalcev! 
vzdignili so zločinske glave, zadnji strup sikajo iz 
umazanih ust.« 

Za božjo voljo, ali boste nas dali postreljati? 
Ali nismo vsi tisti, ki ste nas ono nedeljo povabili 
na shod, potem pa nazaj podili, ravno tako tisto ne-
deljo bili pri službi božji, kakor oni, ki so smeli 
notri? Ali nismo kristjani? Ali ne opravljamo svojih 
verskih dolžnosti? Moj Bog, ali boste začeli prega-
njati kristjane, kakor v časih Nerona in Dijnklecl-
jana? Tako daleč pa vendar še nismo prišli v Av-
striji. Visoki gospodje gori na Dunaju gotovo ne 
vedo, kako delajo z nami tukaj doli, a skrbeti se 
mora, da to izvejo. 

Zavedaj se, savinjski kmet! Slučajno mi je pri-
šel na uho ta-le razgovor: B.: Naš fajmošter (nam-
reč na Zg. Ponikvi) pravijo, da dobimo poldnevni 
pouk, če volimo Korošca. A.: Za tebe bi bil še cel-
dneven premalo, ker si tak butl. Ali ne veš, kam sc 
prosi za poldneven pouk? V Gradec! Za tam pa je 
Korošec že za poslanca, pa Čepur tudi in ^katoli-
ški« Benkovič in drugi »zvezarji«. Zakaj vam pa 
niso že preskrbeli poldnevnega pouka? B.: Pa to 
tudi: pred štr i i ii 1 ' smo volili Robleka in pravilo 
se je, da bo hrr > 4 krone, viš pa je bil še tisto 
leto po 1 kront. A.: Seveda tega je Roblek kriv. 
Sam se živi c 4 l ^e l j a , je pa šel cene dol, zbijat. 
Prihodnjokrat na. lažiiivi »Gospodar« prinese, da 
se je Roblek r . na Srbsko peljal in prinesel s 
seboj poln kofer živinske kuge, in ti boš to verjel. 
Pa voli kogar hočeš, Korošca ali pa ponkovškega 
fajmoštra, mi drugi volimo Robleka. B.: Daj mi 

roko pa ne bodi hud! Sem zadnjokrat volil Roble-
ka, ga bom še zdaj! 

Polzela. Zadnjo nedeljo smo že nestrpno pri-
čakovali dr. Korošca, ker bi mu tudi mi radi naSe 
mnenje povedali. Pa žalibog ga ni bilo. Mislili smo 
že, da je postal kafra ter postal neviden. Zdaj p* 
zvemo, da mu okrajno glavarstvo ne da več orož-
ništva na razpolago in iz tega vzroka se je samu 
dr. Koroščeva korajža Spremenila v kafro. Te dni 
pa hočemo prav iz srca vzdihniti: Slabega vreme-
na in dr. Koroščevega poslančevanja reši nas, o 
Gospod! 

Braslovče. Našega kaplana, ki kar divja za dr. 
Korošca po fari, z vso mirnostjo in resnostjo svari-
mo, naj bo miren, če ne, bomo dali na svetlo nle-
gove grehe, kateri so sedaj v Trstu. Razumel? Od 
takih ljudi si ne bomo pustli vsiljevati tujca za na-
šega poslanca, ki je poleg tega ne velik politik, ka-
kor se on hvali, ampak velik hujskač, ne doseže p<t 
za volilce nič, kar potrdijo vsak čas njegovi prejšnji 
volilci. 

Vojnik. »Straža« naznanja, da se vrši na praz-
nik dne 25. maja po večernicah ustanovni shod izo-
braževalnega društva, na katerem bo govoril dr. 
Hohnjec iz Maribora. Res čudna reč to. V kaplaniji 
imamo že dolgo časa neko društvo, omaro in pai 
knjig, kamor zahajajo dekleta in gospod kaplan. Ali 
se bo pri nas Hohnjecu tudi tako godilo kakor v 
Novicerkvi, kjer ga ni nihče poslušal? Za Korošca 
se jim gre, pa naravnost ne upajo, pa pridejo s Hoh-
njecem in izobraževalnim društvom! 

Iz Novecerkve. Roblekov shod, ki se ga je ude-
ležilo nad 300 volilcev, ne da našim gospodom spati. 
Ne pomaga nič, lepo smo zborovali, in vse laži ln 
obrekovanja vam ne pomagajo nič. Opomniti pa 
moramo danes naše resnicoljubne klerikalce na ti-
sto nedeljo dopoldan, ko so spravljali svoj »shod« 
za Hohnjeca skupaj! Najprej so oznanili gospod ka-
nonik na prižnici, da bo po rani maši v stari mež-
nariji shod. No, pametnim ljudem se pa le ni dopad-
lo, da se na prižnici agitira za »volilni shod« ter sw 
se razšli. Kanonik in kaplan sta opazila, da jima vse 
beži razun radovednih žensk in otrok, pa sta kar 
začela na cesti pred Jankovičem brez predsedstva 
zborovati. Tako torej s shodom na cesti ni bilo nič, 
v cerkvi pa so ljudje čakali pri spovednicah, a go-
spoda spovednika nista imela časa za spoved in 
cerkev, ker sta morala na cesti politizirati. Tako 
delajo tisti ljudje, ki vpijejo na prižnicah, po ošta-
rijah in časopisih, da se gre za vero! Ali niso to hi-
navci in farizeji? In taki ljudje nam hočejo vsiliti 
Korošca, svojega voditelja? 

Na Frankolovem se je minulo nedeljo dopoldne 
vršil javni shod za Robleka. Zbralo se je že ob pol 
3. uri pri Bezenšku krog 100 ljudi, med temi kakih 
20 Korošcev. Predsedoval je shodu g. Iv. Štrukelj, 
govorili so razni govorniki (Goričan, dr. Koderman 
itd.) o pomenu volitev in o razločku med obema 
kandidatoma. Ljudstvo tudi na Frankolovem z za-
nimanjem zasleduje volilni boj in bo oddalo častno 
število glasov za Robleka. Med govori se je ved-
no ujedal neki Šibanc, ko pa se ga je pozneje po-
zvalo, naj kaj govori, ni znal nič povedati. To so 
taki »katoliški« junaki, ki znajo samo druge psovati 
s smrkavci. G. župnik, taki ljudje vam ne delajo 
časti. 

Dr. Korošec se v »Straži« in »Slov. Gosp.* 
peni jeze, ker mu gre slaba, slaba. Ko je v »Slov. 
Gosp.« pisal, da hoče »kmečka« zveza dati ^ponov-
ni« Savinski dolini svojega »najzmožnejšegac poli-
tika za poslanca, je menda pričakoval, da bodo 
Savinčani kar na kolena popadali pred tem kleri-
kalnim »polbogom« in da bo blesk njegove poli-
tične slave« vse kar oslepil, in da se bo od njego-
vega »plozanja« savinjska dolina kar zrušila pred 
njim kakor svoj čas mesto Jeriho. No ker vsega 
tega ni in ker Korošec vidi samostojnost savinskih 
kmetov, pa zdaj savinske doline nič več ne imenuje 
»ponosne«, pač pa tamošrtje kmete psuje za ro-
parje, pobaline, falote, razgrajače, podivjano in po-
besnelo druhal itd. itd. — Korošec, Korošec, kako 
globoko si padel. 

Iz Dramelj je priobčila »Straža« dolgovezen 
dopis g. kaplana. Gospoda namreč peče, da je mo-
ral na nekem volilnem sestanku v Dramljah, kate-
rega se je udeležil tudi g. kandidat Roblek, javm* 
priznati, da ie lagal in moral je prositi odpuščanja. 
Sedaj si pa hladi jezico v »Straži«. Predbaciva ta 
gospodek g. Robleku »ozko in plitvo politično zna-
nje«, dalje da je »popolnoma nesposoben človek«, da 
so njegovi pristaši »poulična pobalinska druhal« itd. 
G. kaplan, ali ne veste, da je tako zmerjanje vsake-
ga izobraženega človeka, zlasti pa še duhovnika, 
nedostojno? 

Žalec. Slučajno mi pride na uho, da bode imel 
»prosluli«, »svetovno znani«, »visoki politikar«, pro-
tikandidat, general laži — »kmečke« zveze dr. Koro-
šec shod v nedeljo 21. t. m. po rani sv. maši v Pe-
trovčah. Spoznati to »diko« slov. naroda nudila se 
mi je torej najlepša prilika, katere sem se seveda 
mislil poslužiti. Srečavši petrovškega gosp. kaplana 
po običajnem pozdravu prosim, naj mi pove, ob ka-
kem času »bodo imeli gosp. dr. Korošec« volilni 
shod. Namesto odgovora me vpraša gosp. kaplan. 
»Odkod ste pa?« — »Sem tujec, ne domačin!« — 
»Imate volilno pravico?« — »Seveda (!)« — »Ce 
vam je kaj mar za dušno zveličanje, volite Koroš-
ca!«— »Seveda (!) ga bodem; toda kedaj bode nje-
gov shod?« — A gosp. kaplan ni dal jasnega odgo-
vora, ampak v zadregi jecljal: »Ne vem, če ga bode 
sploh kje imel, kajti Korošec kot kandidat ima silno 
veliko dela in nima časa prirejati shode!« — Torej 



gospod Korošec nimajo časa za prirejanje shodov! 
Brez pripombe. — Selški. 

Letuš. Dne 21. t. m. se je vršil tukaj shod za na-
šega kandidata Franca Robleka. Predsedoval je g. 
Fr. Šporn iz Braslovč, pozdravil je vse volilce, ka-
terih je bilo 80. Prvi je govoril g. Franc Piki iz 
Žalca, kateri nam je natančno opisal Robleka in 
marljivo in dobro delovanje njegovo v državnem 
zboru. Sporočil nam je, kaj je vse dosegel, ker se 
nasprotniki najbolj bojijo, če pridejo Roblekova 
dobra dela v javnost. Ko je gospod Piki poročal, da 
je g. Roblek dosegel, da imamo hmeljarji svojega 
zastopnika na Dunaju, ko je povedal, da je izposlo-
val za šentjursko mlekarno 16.000 K podpore, in še 
več takih stvari, ganilo je srce vsakega, ki je bil 
navzoč in koji ve za nesramno blatenje tega moža 
od Koroščeve stranke. G. dr. Kalan nam je sporočil, 
kdo je bil kriv odprtja ogrske meje in živinske kuge, 
katero hočejo naprtiti Robleku. Kriva tega je pod 
klobukom skrita vladno-kler. zveza s podgeneralom 
enkrat posvetiti za kaplana, zakaj dr. Korošec je 
davno že oskrunil svoj sveti stan. Zato naj vsak 
volilec dobro presodi, koga bode volil, domačina 
Robleka alj privandranca Korošca,kojega že celi 
svet, ki ga pozna, ne mara. G. Mikuš iz Žalca nam 
je natanko opisal pomen državnega zbora, v kate-
rem se ne gre za vero, temveč le za pridobitev bolj-
ših časov, kratko rečeno za »denar« —. Nadalje je 
povdarjal g. Mikuš, kako močno se je potegoval z« 
podpore, kadar so bili poškodovani naši volilci celj-
skega in Vranskega okraja in, da je g. Roblek v tem 
oziru veliko dosegel. G. dr. Kalan nam je tudi raz-
ložil natančno pomen hmeljske provenijenčne po-
stave in kaj je Roblek v tem oziru dosegel. Zvedeli 
smo veliko zanimivega na tem shodu ter se vsi kot 
en mož odločili dne 13. junija oddati svoje glasove 
našemu g. Francu Robleku. 

Iz Braslovč. 2e v drugič se je pripeljal v četr-
tek dr. Korošec k nam na obisk, da bo obletal vsako 
hišo ter slehernega volilca in nevolilca, vsako ženo 
in dekle ter slednjega mladeniča obdelal za dan 13. 
junija. Je pač le povsem resnično, da se mu hlačice 
tresejo ter se boji, da ne bi med dvema stoloma na 
tla sedel. So hude reči to, g. dr. Korošec, a pravim 
vam, da bodo še hujše sledile. Vaši obiski ne bodo 
veliko zalegli, četudi obredete sleherno kočuro, kajti 
ne moremo vam pomagati mi, če pa sami nočete. 
Veste, gospod kandidat iz daljnega Maribora, zad-
njič smo hiteli Braslovčani v Št. Peter, da bi vas na 
j a v n e m shodu, kakor ste razglasili — slišali, vi-
deli in če bi se nam dopadli, tudi volili, a vi ste bili 
ošabni, prevzetni in tako nobel, da ste si privoščili 
orožniško asistenco — nas pa napodili proč od zbo-
rovaljšča, ne da bi nam dali prilike slišati vaš ma-
meč in očarujoč glas. Zbrali ste krog sebe celo voj-
sko Marijinih devic, mladih nezrelih pobcev in po-
bov, volilcev ste pa jedva gleštali 30 — a, prosim, 
nekaj zmernih naprednjakov je bilo še vmes, nas vse 
druge, ki nas je bilo nad 400 z brkami pod nosom 
in z volilno pravico v žepu, pa ste ekspedirali z ba-
joneti za ograjo, kjer smo vam navdušeno peli in 
žvižgali vašo himno. Niste nas pustili pred se, da bi 
vas spoznali in potem lahko volili, zato pa sedaj ne 
hodite k nam; bo boljše, ker mi vam ne moremo po-
magati, če nas sami s puškami odganjate. Ostanite 
torej zdravi tam v Mariboru, Savinsko dolino pa, 
ki ni za vas, pustite pri miru. Mi imamo g. Robleka 
in vsa dolina se bo vrgla za njega v boj — vi dobite 
pa 13. junija dopust za šest let. Zdravi! 

Iz Ločice pri Polzeli. Naš gospod župnik so se 
tisto nedeljo na gori Oljki razjezili nad ločiškimi 
pevkami: »Kaj boste ve iz Ločice, kjer so sami li-
beralci!« Nas zavedne Ločičane to zelo veseli, da 
nas tako cenite ter celo javno priznate, da nismo 
kimavci, pač pa imamo svoje glave, ki znajo misliti 
same. Povemo vam pa v pomirjenje in tolažbo, da 
nisino niti liberalci niti klerikalci, pač pa pošteni, 
trezni in samosvoji možje, ki se ne damo od niko-
gar komandirati in če pride tudi sam dr. Korošec in 
celo z bajoneti. Vas cenimo in poslušamo edino le v 
cerkvi, kadar oznanjate božjo besedo in Kristusov 
nauk: ljubite se med seboj. Zdi se nam, da ste tudi 
vi na ta lepi nauk pozabili. Prepovedamo si Pa 
enkrat za vselej, da bi strašili vaši in Koroščevi 
agenti po Polzeli in vseh sosednjih vaseh s podli-
mi obrekovanji in lažmi: — da bodo cerkve podi-
rali, duhovnike pobijali in križe iz šol metali, če 
Roblek zmagal Našo cerkev, za katero se zbira 
denar, bomo morali sami podreti in tudi sami novo 
postaviti, večinoma s svojimi žulji — ker vi goto-
vo ne boste preveč darovali. Nesramneži so tisti, 
ki o Robleku tako govore — ko je celo žalsko cer-
kev skoraj sam postavil. Kje pa stoji v Sav. dolini 
kaka cerkev, ki jo je postavil kak duhovnik? Tisoče 
profita je nesel vsak odpovsod, dal pa ni nič, nič —! 
Torej, molče naj vaši agitatorji o podiranju cerkev,, 
kajti resnica je takšna: vsepovsod, v vsakem kraju 
bodo morali cerkve podreti, če bodo hoteli nove 
Imeti, vse drugo je pa laž, laž, laž —! 

Novocerkoški kaplan Zakošek in bolhe. Kaplan 
Zakošek v Novicerkvi si močno brusi pete za dr. 
Korošca. Mož širši javnosti še ni znan, toliko bolj 
ga pa poznajo stariši šolskih otrok. Zakošek nam-
reč uči čudne vrste katekizem. Za primero naj po-
vemo eno povesitco, ki jo je pravil šolarjem. Rekel 
je: »Enkrat sem imel eno bolho in sem jo dal pod 
glaž. Dokler je bila ta bolha sama, je bila čisto 
mirna. Potem pa sem dal k nji pod glaž enega 
bolhinjeka. Bolha je takoj postala nemirna, nato 
sta oba vkup skočila, potem so bile pa mlade bol-
he.« — Jako lepe reči baje pripoveduje kaplan 
tudi dekletom pri izpraševanju. Čudimo se le, za-

kaj se kaplan ne posveti takemu delovanju in trati 
svoje odlične zmožnosti za volilni boj. 

Gospodu kanoniku dr. Gregorecu. Po celi no-
vocerkovški fari krožijo govorice o nespodobnostih, 
ki jih govori vaš kaplan pred šolskimi otroci in de-
kleti. Novacerkev dozdaj ni bila vajena takih reči 
in tudi za naprej neče pohujšanja svojih otrok. Vi, 
gospod kanonik, ste odgovorni za to, kako vaš 
podrejeni kaplan v šoli in cerkvi uči katekizem in 
krščanski nauk, in za vse pohujšanje, ki bo prišlo 
med našo mladino, boste dajali Vi odgovor, ako ne 
boste zabranili svinjarskega govorjenja. 

Novacerkev pri Vojniku. Kar v dveh dopisih 
izliva naš kaplan onemoglo jezo, ki jo kuha zaradi 
dobro uspelega Roblekovega shoda. Razumemo, 
da je bridko, da sta jo morala tako naglo odkuriti 
kaplan in Okrožnik, ki sta prišla nad g. Lešnika, 
naj shod odpove. No dobila sta odgovor, kakor od-
govarja mož — takim fantalinom. Nič niso izdale 
bajke o Koroščevi »ogurani« suknji, naši možje su 
mnenja, da ne volijo poslanca za to, da bi si na 
škodo kmečkih koristi kupoval nove suknje in si 
jih v sumljivih, umazanih dunajskih luknjah in dru-
žbah »ogural«. Tudi povest o »korbcah« na lažnji-
vem papirju »Slov. Gospodarja« si lahko kaplan, 
Okrožnik in pa Štroblovi fanti na kol obesijo in ž 
njo strašijo po hostah in skrivnih potih: mož na-
šega zaupanja in naš kmečki poslanec pa je bil in 
ostane g. Franc Roblek, posestnik v Žalcu. 

B r c ž i c c « S e l n i c a - £a$Ho . 

Dr. Vekoslav Kukovec, 
deželni pos lanec , Celje. 

Shodi dr. Kukovca v četrtek 25. maja se vrše 
ob 8. zjutraj v pivnici v Laškem trgu, ob 11. v Jui-
kloštru, ob 3. pop. v Šmarjeti pri Purgu. 

Dr. Kukovčevi shodi minolo nedeljo v Trbov-
ljah in Hrastniku so bili sijajna manifestacija na-
predne misli v trboveljski dolini. Že v soboto zve-
čer so se zbrali najodličnejši možje cele občine pri 
g. Goropevšku, kjer se je vršil volilni sestanek. \ 
nedeljo zjutraj pa se je zbralo pri Špancu nad 50U 
ljudi, do polovice socijalisti; v predsedstvo zboro-
vanja sta bila izvoljena narodnjak Fr. Drev in so-
cijalist sodr. Majdič. Govorila sta ob veliki pozoi-
nosti kandidata dr. Vekoslav Kukovec in socijalist 
Čobal. Shod je potekel mirno, brez razburjenja, 
dasi se je z ene in druge strani kritikovalo posto-
panje nasprotne stranke v gotovih vprašanjih. — 
Splošno se je izrekalo mnenje, da je v interesu 
obeh strank, da vsaka spravi vse na volišče, da se 
tako strmoglavi najneznačajnejšega politika na Sp. 
Štajerskem. 

V Hrastniku se je vršil popoldne ob 4. uri shoa 
pri g. Rošu na prostem; zbralo se je nad 500 ljudi; 
predsedovala sta g. Roš in sodr. Malovrh. Govo-
rila sta zopet kandidata dr. Vekoslav Kukovec in 
Čobal in je tudi ta shod potekel docela mirno in 
stvarno. V trboveljski občini, to se je minolo ne-
deljo dokazalo, ima dr. Benkovič le malo upanja 
na kake glasove, razun če se bo zopet zvezal z. 
Burgerjem in Leillerjem ter si tako zasigural glaso-
ve steklarskih delavcev. 

Dr. Benkovič v Širju in Loki. Dr. Benkovič v 
»Straži« in »Slovencu« poroča o sijajno uspelih 
svojih shodih v Loki pri Zid. mostu in v Širju. Pri-
voščimo mu, da se tako tolaži. Povemo samo toli-
ko: na obeh krajih je imel s seboj žandarje; v Širju 
je imel v neki zasebni hiši 23 ljudi, (dr. Benkovič 
poroča v »Straži«, da 50!!), zunaj pa se je nabralo 
do 80 volilcev, med katerimi so bili tudi Benkovi-
čevi pristaši, in teh orožniki niso pustili noter. Ko 
je Benkovič odhajal, se je pljuvalo po njem, in ko-
maj je ušel na kolodvor. V Loki je, tudi zastražen 
od žandarjev, imel v »izobraževalnem društvu « 20 
ljudi. Dejstvo, da se je pustil stražiti od orožnikov, 
je zapustilo v naši dolini najklavernejši vtis, kar se 
bo pokazalo tudi 13. junija. 

Dr. Benkovič se trudi po svojih časopisih dr. 
Kukovčevo kandidaturo nekako omalovaževati, čeS 
dr. Kukovec itak niti v poštev ne pride. Kakor je 
to početje smešno in otročje, je vendar nam popol-
noma prav. Le naprej v tem tiru, dr. Benkovič! 

Dr. Kukovec v Rajhenburgu. V soboto se Je 
podal dr. Kukovec v Rajhenburg, kjer se je vršil 
sestanek županov in svetovalcev iz občin, ki so 
bile prizadete po toči. Trpijo posebno soseske Dov-
ško, Senovo, Šedom, pa tudi Armeško, Rožno In 
Dol. Leskovec so hudo prizadete. Ljudstvo je z za-
dovoljstvom vzelo na znanje, da se kandidat dr. 
Kukovec tako živo zanima za usodo svojih volil-
cev. Od oblasti se je še enkrat brzojavno zahteva-
lo, naj se škoda takoj ceni in tudi, da se mora ar. 
Kukovca pismeno obvestiti, kedaj in ob kateri url 
se bo to vršilo. 

Dr. Benkovič, pozor! Če že podkupujete volil-
ce, jih vsaj opozorite, naj tega vsem ne povedo m 
naj ne kažejo vaših svitlih kronic vsakemu, češ to 
so mi dali tisti gospod, ki jih bomo volili v državni 
zbor! Ali Vam naj povemo oni slučaj z nekim šent-
rupertskim kmetom, katerega ime nam je znano? 

Zidanmoščani, g. dr. Benkovič trdi v »Straži«, 
da je imel na shodu pri Čebelu v i< zadnjo ne-
deljo »50 zaupnikov širske fare, jlj uglednih 
mož«. Tako se mora lagati, če je iule duhovniški 
kandidat! 

Bizeljsko. Na občnem zboru b ^ ke posojil-
nice, 14. V. 1911. so zborovalci, ki ^ oili sami ki-
mavci, ki mislijo z župnikovimi možgani, na predlog 
g. župnika zvišali znanemu očku Pečniku plačo na 

600 kron, kar bi drugi radi prevzeli za 200 kron. 
Potem še kričijo »živio Pečnik« na predlog g. žup-
nika. To so res pravi prijatelji bizeljskega: ubožnega 
ljudstva, po domače se to pravi oderuhi, ki se norce 
delajo iz ljudi in z denarjem. Ud posojilnice. 

Bizeljsko. Naš »liberalni« župnik se jako zanima 
in agitira za znanega sovražnika kmetov dr. Benko-
viča. Bolje bi bilo za. njega, da bi v cerkvi pustil 
»kukovice« na miru in naj rajši skrbi za svojo hčer-
ko in da bi se v Stari vasi toliko cerkvenega vina 
ne izpilo. Ako ne bode miru in če bode še vedno 
hujskal, mu bodemo nekaj povedali, kako in kaj je 
bilo 8. dec. 1910. Mislim, da se razumemo, torej g. 
Rudolf, mir in pamet. 

Iz Rajhenburga. V neki gostilni v Rajhenburgu 
so se pomenkovali klerikalci iz rajhenburške okolice 
radi zopetne kandidature dr. Benkoviča; skoro vsi 
so se izrazili, da »Benkoviča smo volili enkrat In 
nikdar več.« Kaplan rajhenburški je rekel: Jaz sani 
vem, da je dr. Benkovič »ena uboga strela«, ampak 
gre se ne za osebo dr. Benkoviča temveč za to, da 
naša stranka ne propade. Rajhenburžani dobro vedo, 
da za dr. Benkoviča je preveč obljubiti in dati, zato 
ni čuda, da so najzagrizenejši klerikalci proti njemu. 
Eden od navzočih. 

Iz Bizeljskega. Kako se tukaj agitira od kleri-
kalne strani za dr. Benkoviča, že presega vse meje. 
H- maja je imel napredni kandidat g. dr. V. Kukovec 
tukaj pri g. K. Škofu svoje zelo obiskano zborovanje, 
katero je seveda naznanil s posebnimi lepaki. En tak 
lepak se je nabil tudi zunaj na zid cerkve. Ko to nas 
g. župnik vidi — pošlje takoj pomočnika mežnarja, 
da ga iztrga — a dr. Benkovičev lepak pa je pustil 
visoko na farovžu viseti, da se ja ni mogel strgati. 
Mislili smo si, da ima prav, če ne pusti omadeževati 
cerkve z lepaki. Toda kako začudenje, ko zagleda-
mo v zakristiji — tedaj v cerkvi, polno sličnih lepa-
kov dr. eBnkoviča, ki so tam v nedeljo med službo 
božjo ležali, da so jih ljudje brali, in se tako motili v 
svojih verskih dolžnostih. — In kaj vse se pa je sto-
rilo in govorilo še le za časa sv. misjona? V očivid, 
kako se rabi cerkev, prižnica in spovednica pri agi-
tacijah za podrepnega poslanca! Odgovorili bodemu 
na to agitacijo 13. junija, ko bodemo oddali svoje 
glasove naprednemu delavnemu kandidatu. Napred-
ni volilci bizeljski. 

SloV. G r a d e c - jKa re t i be rH - J o f l a t i j -

C o r n j i g r a d , K a p l j a - G r a d i j č « . 

Ivan Uerdnik, 
župan, Otiški vrh. 

Verdnikovi shodi v četrtek 25. t. m. se vrše ob 
pol 12. po maši v Zavodnem, ob 3. pop. v Topolšici 
in ob 6. zvečer v Plešivcu. 

Volilno gibanje v marenberškem okraju in 
temu priklopljenih občinah Kaplja in Gradišče Je 
kar najživahneje. Z velikim zanimanjem se zavze-
ma volilstvo za svojega naprednega kandidata g. 
Ivana Verdnika, nasprotno pa z vso odločnostjo 
odvrača vsiljivega pripadnika lažikmečke zveze 
prof. Verstovška, dobro vedoč, da nima od teg«t 
človeka, če-ga pošlje zopet v državni zbor, prav 
nič pričakovati, ker ne pozna in tudi noče poznati 
teženj kmetov volilcev. To so pokazali tudi ne-
deljski shodi kandidata Verdnika. 

Na shodu v Remšniku se je zbralo v Bastlnovi 
gostilni po prvi maši gotovo nad sto zavednih, na-
prednih mož volilcev, da spoznajo svojega napred-
nega kandidata Verdnika. Na predlog posestnika 
Petra Gregla so navzoči izvolili g. župana Voglarja 
predsednikom shoda, na kar je dobil besedo dr. 
Zdolšek, ki je v poljudnih besedah očrtal delovanje 
prejšnjega državnega zbora, posebno pa še one 
skupine v državnem zboru, ki se je odlikovala s po-
sebno nedelavnostjo in kateri je pripadal tudi biv-
ši zastopnik tega volilnega okraja, prof. Verstov-
šek, to je S. L. S. — Burno pozdravljen je povzel 
na to besedo kandidat Verdnik sam ter je v lepi 
in razumljivi obliki razvil zbranim volilcem svol 
program. Povdaril je še posebej, da bode storil v 
drž. zboru, če bode izvoljen, vse, kar bode mogoče 
storiti, vendar ne mara preveč obljubljati, kakor 
je to delal njegov prednik, ker bi moral biti lump, 
če bi več obetal, kakor si upa doseči. Kandidat Je 
napravil na vse volilce najboljši utis ter so mu že 
med, posebno pa na koncu govora navdušeno pri-
trjevali. Ko so še govorili veleposestnik PaherniK 
iz Vuhreda, ki je volilce posebej opozoril na »kr-
ščansko ljubezen« gospodov okrog »Slov. Gosp.«, 
ki psujejo napredne kmete s »tatovi«, »sleparji« 
itd., Peter Gregi iz Remšnika in Ferdinand Osraj-
nik iz Šentjanža, so se vsi navzoči Volilci, izvzem-
ši farovškega hlapca, katerega je poslal župnik kot 
svojega »zaupnika« na shod, soglasno izrekli z a. 
kandidata Verdnika ter obljubili, da bodo 13. junija 
t. 1. oddali svoje glasove Ivanu Verdniku. 

V Kaplji je imel kandidat Verdnik zelo dobiu 
uspeli shod. Natlačeno polna dvorana v gostilni 
g. Štrableka je zanesljiv dokaz, da je bilo zbranih 
okrog 200 samih zavednih mož volilcev. Predsed-
nikom shoda je bil izvoljen g. župan Jurij Kopriv-
nik, ki je oddal besedo dr. Zdolšku, da po cča 
zbranim volilcem o dosedanjem delovanju držav-
nega zbora, posebno o delovanju dosedanjega po-
slanca prof. Verstovška, to pa radi tega, ker ni 
pričakovati, da bi si upal priti Verstovšek sam v 
Kapljo poročat. Ko je dr. Zdolšek med drugim tudi 
omenil, da Verstovškovo glasilo »Slov. Gospodar« 
samo ne ve o njegovem delovanju več povedati, 



kakor da je obljubljal slovenjgraškemu okraju do-
biti železnico, in da je stavil nekaj nujnih predlo-
gov ter se baje z uspehom prepiral z Marckhlom 
in Malikom, so bili vsi volilci jedini v tem, da je z<x 
poslanca, ki dobi na dan 20 kron dijet, v enem letu 
vendar le s tem premalo storjeno. Zato pa so s tem 
večjim zanimanjem sledili jedrnatim izvaja-
njem kandidata Verdnika, ki je slovesno izjavil, 
da noče delati prevelikih obljub, kakor jih je delai 
njegov prednik, ne da bi jih pozneje tudi izpolnil, 
pač pa bode storil vse, kar bode v korist njegovih 
volilcev-kmetov. Ce bodo pa razmere v državnem 
zboru za kmeta tako neugodne, da ne bo mogel 
ničesar doseči, tedaj bode to svojim volilcem tudi 
odkrito povedal, da bodo vsaj enkrat resnico zve-
deli. Govorili so nato še gostilničar in posestnik 
Štrablek, Peter Gregi iz Remšnika, Jernej Voll-
meier iz Kaplje in velepos. Pahernik iz Vuhreda. 
ki so vsi kandidaturo Verdnika toplo priporočali 
in ob pritrjevanju zborovalcev obljubili storiti vse, 
da porazijo dne 13. junija Verstovška in pomorejo 
našemu vrlemu kandidatu Verdniku do zmage. 

Shod v Gradišču se je zelo dobro obnesel. Zbra-
ni volilci so že težko čakali na začetek shoda, ker 
se je bil kandidat Verdnik vsled oddaljenosti Kaplje, 
kjer je še ob 1. uri popoldne zboroval, malo zakas-
nil. Burno pozdravljen od vseh navzočih — izvzem-
ši nekaj klerikalnih kimovcev — je g. Verdnik ob-
razložil zbranim volilcem v jedrnatih besedah svoj 
program ter prav krepko povdaril, da je neodvisen 
in da se nikogar ne boji razun Boga. Ker so bili na 
shodu navzoči tudi nemški volilci, ki slovenščine 
niso zmožni, jim je g. kandidat podal svoj program 
tudi v nemškem jeziku. Dr. Zdolšek je govoril o po-
litičnem položaju ter dajal volilcem račun mesto 
profesorja Verstovšeka, ki si najbrže ne bode upal 
v Gradišče. Govorili so še gg. veleposestnik Paher-
nik iz Vuhreda in g. Dietinger iz Gradišča. Da smo 
pa imeli tudi nekaj zabave, je pozval g. Bilinger 
nekega na shodu navzočega klerikalca, ki je bil 
celo že v Jeruzalemu, da bi se naj tudi on oglasil 
ter povedal, kaj ima proti kandidatu Verdniku. 
Revče se je pa tega poziva tako prestrašilo, da so 
se mu začele kar hlačke tresti ter je ves bled in 
prepadel komaj izustil besede, da bode on glasoval 
za katoliškega profesorja Verstovška. Na vprašanje, 
ali je Verstovšek boljši kristjan kakor Verdnik, pa 
siroče ni moglo več dati odgovora, dasi je prej ka-
zalo, kakor da bi si govore govornikov zabeleže-
valo. Take volilce pač lahko mirno privoščimo Vei-
stovšku. Shod je končal z navdušenimi »Živijo!« 
klici na kandidata Ivana Verdnika ter so se Zboro-
valci razšli s prepričanjem, da mora 13. junija 1911 
biti ogromna večina za našega kandidata Ivana 
Verdnika. 

Verdnik in nemčurstvo. Ker ne najdejo klerikalci 
na našem vrlem kandidatu prav nobenih peg, ker 
tudi v kmečkih zadevah stokrat nadkriljuje ošab-
nega profesorja Verstovšeka, mu predbacivajo nem-
čurstvo ter skušajo utemeljiti svojo trditev tudi s 
tem, da doma preveč nemško občuje s svojo dru-
žino. Ne glede na to, da je to debela laž, bi bil ta 
malenkostni greh g. Verdnika popolnoma umljiv; 
ker prebiva v obmejnem kraju ter mora pošiljati 
svoje otroke v popolnoma nemško šolo v Spodnji 
Dravograd. Lahko se torej pripeti, da otroci med 
potjo domu govorijo nemško. Zakaj pa se vi go-
spodje pri kmečki zvezi ne brigate za šolstvo v 
obmejnih krajih, zakaj zlobno napadate našo delav-
no šolsko družbo, zakaj ji stavite vse polno ovir! 
Ako bi vam bilo za resno narodno delo v obmejnem 
kraju, bi ne napadali ljudi, ampak bi se trudili, da 
se narodno šolstvo v obmejnih krajih pospešuje. Kaj 
pa, ko bi enkrat spet razkrinkali vaše voditelje, na-
čelnika vseslovenske ljudske stranke dr. Šusteršiča, 
ki ima lepo priliko pošiljati svoje otroke v slovensko 
šolo, a jih vzgojuje v nemškem duhu? Kako zago-
varjate dejstvo, da vaš zvesti pristaš Giinther v Slo-
venjemgradcu sedi v mestnem občinskem svetu kot 
nemški nacijonalec? Torej le jezik za zobmi, kar se 
tiče nemčurstva, imate dovolj smeti v svojih vrstah. 

Iz š sanjskega okraja. Čital sem pred kratkim 
v neki številki »Straže« v zagovor nesrečne Ver-
stovšekove kandidature, da ga gospodje v Mariboru 
kandidirajo zato, ker je kot profesor strokovnjak 
v šolskih rečeh. Baje so tudi tako pravični napram 
vsem stanovom, da so pri izbiri kandidatov upošte-
vali vse stanove. Verstovšek hoče torej veljati kot 
nekak parade-učitelj v državnem zboru, kakor ima-
jo klerikalci tudi parade-kmeta Pišeka in Roškarja. 
Dvdmimo pred vsem, da bi bil Verstovšek strokov-
njak v šolskih zadevah. Saj je splošno znano, da on 
niti ni dobro podkovan v svoji lastni stroki kot pro-
fesor latinščine in grščine. Saj je moral javno pred 
učenci rabiti za omenjena jezika prestave, da je kaj 
skup spravil. Kakor pa slab kmet ne more biti do-
ber kmečki poslanec, tako tudi Verstovšek ne more 
kot slab profesor zastopati učiteljskega stanu, še 
manj pa slovensko šolstvo. Saj dobro vemo, da se je 
dr. Verstovšek večkrat izrazil, da hoče postati ali 
vseučiliški profesor, ali pa državni poslanec. No, 
v prvem stremljenju mu je bilo grozdje mnogo pre-
kislo. Kako bi mogel postati vseučiliški profesor 
človek, ki s svojim pomanjkljivim strokovnim zna-
njem ne spada niti na gimnazijo. Mariborska gim-
nazija je gotovo vesela, da se ga je iznebila. Da bi 
pa mogel postati državni poslanec, se je kot nek-
danji naprednjak s krvjo zapisal klerikalcem. In tu 
se mu je lansko leto vsled malomarnosti nekaterih 
naprednih kmečkih volilcev v posameznih okrajih 
res posrečilo uresničiti svoje stremljenje. Koliko je 
obljuboval, ko se je pehal za mandat! Kaj pa pri-
nese sedaj svojim volilcem? Ne samo prazen nič, 

ampak še večja bremena. Zato ga pa volilci ne ma-
rajo več in v nekaterih krajih se njegovi nekdanji 
volilci naravnost puntajo proti njemu. Slabo se p a 
mora goditi tudi njegovi stranki, da tako smešno za-
govarja njegovo kandidaturo. Na Kranjskem je že 
mogoče na ta način farbati ljudstvo, zato pa imajo 
v deželnem zboru duhovniki-poslanci že skoraj ve-
čino in tudi v državni zbor kandidira vsem stano-
vom tako pravična »ljudska stranka« med desetimi 
poslanci kar tri duhovnike. Je morda na Kranjskem 
versko in duhovniško vprašanje tolike važnosti, da 
rabijo toliko strokovnjakov? Mi pa prav dobro ve-
mo, da se ravno na Kranjskem kmetu najslabše godi. 
Če so tako pravicoljubni, zakaj ne kandidirajo kme-
tov! Kakor na Kranjskem, tako se jim na Štajer-
skem gre samo za korita. Preskrbljeni bi radi bili ti 
gospodiči, ker jim ni mar za delo. Korošcu ne ugaja 
dušno pastirstvo, Verstovšeku pa ne profesura. Kot 
poslanec pa vleče lepo plačo, ne dela nič, ubogo 
ljudstvo pa farba. Zato pa na noge vsi, ki količkaj 
čutite s kmečkim trpinom, poučujte ljudstvo, raz-
krinkajte klerikalne sleparje. Zastavite vse svoje 
moči, da pade ta ošabna politična karikatura, da pa 
sijajno zmaga naš neodvisni kmečki kandidat gosp. 
Ivan Verdnik, ki je kot dober kmet in narodnjak 
znan daleč okoli. 

Verstovškov shod v Šoštanju se je klaverno 
ponesrečil. Navzočih je bilo krog 150 volilcev. Ko 
je Verstovšek opazil, da prihajajo sami napredni 
volilci, se mu je začel glasek tresti. Med njegovim 
govorom je oril po celi dvorani navdušeni »Ži-
vijo Verdnik«. Kmetje so ga med celim govorom 
obsipavali z očitanji brezdelnosti in farbarije. Naj-
lepše pa je bilo, ko se je rotil, da ni dobil o škodi 
v Ravnah in Velunji od občine nobenega poročila. 
Ko pa je stopil pred njega okoliški župan g. Košan, 
je,Verstovšek postal kar »paf«. Začel je takoj svojo 
laž popravljati, volilci pa so mu v obraz klicali, da 
je javen lažnjivec. Govor je zaključeval: »Pojdite 
13. jun. vsi na volišče in volite « tu pa so mu 
volilci padli v besedo in po dvorani je zaorilo. 
»Ivana Verdnika«. Nato je Verstovšek zbežal v po-
sebno sobo. A volilci so ga še čakali in ko se je od-
peljal, so klicali za njim: Živijo Verdnik! 

? t o j - O r m o ž , 

dr. Miroslav Ploj, 
s e n a t n i predsedn ik na Dunaju. 
K a n d i d a t u r a d r . P l o j a. Pooblaščeni smo 

izjaviti, da dr. Ploj v slučaju izvolitve sprejme man-
dat. Somišljeniki, sedaj na delo, da pade nesposobni 
Brenčič in zmaga za svoje volilce zaslužni dr. Ploj. 

Ivanjkovci 18. t. m. popoldne poškodovala je 
hudo toča dele občine Hum, Brebrovnik, Litmsrk, 
Lešnica, Mihalovci, Runeč, Zerovinci in Lahonci. 
V prizadetih krajih sd trpeli najhuje vinogradi ter 
rž. Komaj smo se znebili straha glede mraza in že 
nas je doletela ta nesreča. 

Ivanjkovci. Po toči tako močno poškodovane 
občine si je pogledal takoj drugi dan, to je v peteK 
dne 19. t. m. g. vodja okrajnega glavarstva dr. Ne-
tolitzka v spremstvu še enega polit, uradnika. Ob-
ljubil je storiti vse, kar se da, da doseže kako po-
moč hudo prizadetim posestnikom. 

Sv. Bolfenk pri Središču. So že zopet tu naši 
stari znanci očetje misijonarji. Gromelo in treskalo 
bo iz naše prižnice na nas naprednjake, napredni 
časniki bodo jim nadomestovali hudiča in marijine 
hčeri bodo jih zopet nosile v potok ter polagale 
kamenje nanje; in zakaj vse to? Mislite, da se gre 
za sv. vero? Kaj še — v o 1 i t v e so tu in treba je 
spretnih agitatorjev, da se pridobijo glasovi za ka-
toliške kandidate — kakor da bi naši luterani bili. 
Veselo so se smehljali, ko sem jih vozil, v upanju, 
da bodo se zopet njih globoki žepi z zdatnim 
cvenkom — saj je vbogaime — polnili; zdihnil sem. 
o ti uboga naša sv. vera, kako te tvoji hlapci Iz-
rabljajo. Služiš jim v politiki; ako se duhovnik pre-
greši, ti kaj krivičnega stori, moraš tiho biti, dru-
gače jiimaš vere; če ne prispevaš k stavbi udob-
nega stanovanja za župnika, si brezverec; kratko, 
vera je duhovniku to, kar beraču torba. Pustite 
nam našo sv. vero, kakor jo je Kristus učil, ne 
oskrunjajte je in je ne vlačite po blatu. — Vi Bol-
fenčani pa si resnice sv. vere globoko k srcu vze-
mite — bajkam in drugim čenčarijam, katere vanj 
bodo misijonarji pridigali, pa se ne posmehujte, 
ampak molite za spreobrnjenje grešnikov, da sc 
oni nazaj k pravi Kristusovi veri povrnejo. O na-
prednih časnikih in volitvah pa, dobri očetje, le 
tiho bodite; zagotovim vas, da smo si mi v tem 
edini; volili bodemo poslanca, kateri je za naš okraj 
že mnogo storil, katerega beseda dosti velja. Nas 
poslanec bo 

dr. Miroslav Plof, 
senatni predsednik na Dunaju. 

J t a j e r s H « n o t i c « . 
Konfiscirana postava. V zadnji številki »Na-

rodnega lista« smo doslovno citirali § 15 zakona 
za varstvo zborovalne svobode z dne 26. januarja 
1907 št. 18. drž. zak in sicer v besedilu slovenske 
izdaje državnega zbornika, opozarjaje na dogodke 
o priliki dr. Koroščevega »javnega« shoda v Št. 
Petru. Državni pravdnik je naredil kratek proces 
in je konfisciral tudi dotični paragraf sam. JŠravo! 

Celjska tiskovna svoboda. Naš uvodnik v zad-
nji številki, kateri ni našel milosti pri celjskem dr-
žavnem pravdništvu, je bil doslovno objavljen v 

»Slovenskem Narodu«, ne da bi bilo ljubljansko dr-
žavno pravdništvo videlo v njem kaj nepostavnt-
ga. Nam se pa zdi, da veljajo v Celju isti zakoni 
ko v Ljubljani. 

Iz notarske službe. R. Rudolf Kramar, notai-
ski kandidat v pisarni dr. Jos. Barleta v Kozjem, je 
položil te dni na graškem nadsodišču notarski izpit 
s prav dobrim uspehom. 

Izleta na Kuni, ki ga je priredila vrla »Posav-
ska podružnica« S. P. D.«, se je udeležilo lepo šte-
vilo izletnikov; bilo je nad 80 oseb. Da je bil nežni 
spol častno zastopan, nas je jako razveselilo. Mea 
izletniki so bili zastopniki iz Ljubljane, Litije, Hrast-
nika, Trbovelj, Radeč, Zidanega mosta in Celja, 
Niti slabo vreme, ne grozeči oblaki, ne dež, ttc 
toča, kaj šele slabi razgled, ni pokvarilo izletnikom 
dobre volje, ker jim je med prepevanjem in kram-
ljanjem prehitro minila ura počitka. Ko smo se lo-
čili od sv. Neže, nas je blagodejni dež obsipal do 
sredine pota, a koncem konca smo v dolinici oo 
zvokih harmonike še prav animirano plesali. Da je 
bilo slovo ob odhodu vlakov jako težko, lahko vsak-
do razume. »Posavski podružnici S. P. D.* pa 
iskreno častitamo nad krasno uspelim izletom ter 
upamo, da se skoraj zopet snidemo v tako lepem 
številu na kakem vrhu naših planin. Planinski »Na 
zdar! — Gorski. 

LISTNICA UREDNIŠTVA. 
Polzela: Se bomo bomo ravnali po Vaši želji. 

Mlad krojač želi prevzeti štacnnsko 
delo. — Naslov pove 
upravništvo tega lista. 
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Za 10 vinarjev l i ter" 99 

najboljšega jabolčnima 
skoraj jednakega pristnemu vinu, se pripravi 
s a m o iz najnovejše iznajdbe „ J A B L U S " . Iz 
„ J a b l u s a " pripravljena pijača izdigne (vre) 
kakor naravni mošt ter je zdrava in krepilna. 
1 zavoj „Jablus" z navodilom 5 kron 30 v. 
po poštnem povzetju. Prekupci odstotke, za-

stopniki se iščejo. 281 4-2 
Glavno zastopstvu: „Jablus", Podplat, Štaj. 

Adolf Bursik 
Čevljar V Celju, poleg kapuc inskega m o s t a 

izdeluje v s e raz l i čne v r s t e obutal v mo-
dernih f a z o n a h in po sol idnih cenah . V 
zalogi ima tudi z g o t o v i j e n o o b u t e v . 

Naprodaj je enonadstropna 

hiša 
z senčnatim vrtom ob okrajni cesti, blizu 
kolodvora in kopališča. V taisti se izvršuje 
krčmarska obrt, je pa tudi za kako d rugo 
obrt pripravna. — Ceno in tozadevne pogoje 
pojasni Franc Šultel, posestnik 

v Laškem t rgu . 271 3-2 

Lepo posestvo 
obstoječe iz hiše, 2 kleti, gospodarskega po-
slopja, 3 vinogradov, njiv, t ravnikov in gozdov, 
proda pod ugodnimi pogoji Anton Vede» 
posestnik v Šeščah, pošta Št. Pavel p. Preboldu. 

284 8-2 

CntnijeV! traHi 
z a c c p l j e n j e t r t 

priznano najboljše kakovosti , dobi-
vajo se pr i 

Gtricar $ W Celje. 
266 - 4 

Lastnik in izdajatelj: Narodna založba v Celju. Odgovorni urednik V e k o s l a v S p i n d l e r. Tisk Zvezne tiskarn«- - u 


